
Z A P I S N I K  
 

sa 9/25. sjednice Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno održane 27. studenoga 
2025. godine u velikoj sali Doma kulture u Rovinju-Rovigno, Trg maršala Tita 3 s 
početkom u 14,00 sati. 

 
Prisutni: Tea Batel, Robert Mavrić, Marčelo Mohorović, Iva Matić, Ines Venier, Emil 
Radovan, Maria Blažina, Klaudio Poropat, Goran Subotić, Helena Budicin Modrić, 
Mirko Bijelonjić, Eda Kalčić, Milan Košara 
 
Odsutni: Monica Marich (O), Siniša Škaberna (O) 
 
Sjednici prisustvuju: Emil Nimčević, Dino Sošić, Gianfranca Šuran, Maria Črnac 
Rocco, Tanja Mišeta, Iva Vuljan Apollonio, Nataša Poropat Paliaga, Martina Čekić 
Hek, Edita Sošić Blažević, Samanta Barić, Izidora Verdnik, Dubravka Svetličić, 
Evilijano Gašpić, Stevan Nedeljković, Elvis Prenc, Roberto Krevatin, Sandra Orbanić, 
Ognjen Pulić, Abedin Ramadani, Maja Pulić, Želimir Laginja, Mauricio Božić,  Nives 
Giuricin, Vilma Bartolić, Bojan Burić te predstavnici tiska i medija.  
 
Zapisničarka: Ines Herak  
 

Predsjednica Gradskog vijeća otvara sjednicu i utvrđuje da istoj prisustvuje 13 
vijećnika, odnosno potrebna većina za donošenje pravovaljanih odluka.  
 Budući da nije bilo primjedbi potvrđuje se zapisnik sa 8/25. sjednice Gradskog 
vijeća Grada Rovinja-Rovigno održane 26. rujna 2025. godine.   
 Prije usvajanja predloženog dnevnog reda, predsjednica Vijeća predlaže da se 
isti dopuni sa jednom novom točkom dnevnog reda i to na način da se doda:  

- nova točka 18. pod nazivom: „Prijedlog Zaključka u svezi obavješćivanja 
Samostalnog sektora za pravne poslove Ministarstva zaštite okoliša i zelene tranzicije 
po požurnici povodom nadzora zakonitosti Odluke o načinu pružanja javne usluge 
sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Rovinja-Rovigno“. 

Provedeno je glasanje o predloženoj dopuni dnevnog reda te Vijeće 
jednoglasno, sa 13 glasova „za“, prihvaća istu.   

Sukladno Poslovniku Gradskog vijeća predsjednica koristi mogućnost da ne čita 
prijedlog dnevnog reda te istog daje na glasanje. Nakon provedenog glasanja Vijeće 
sa 13 glasova „za“ prihvaća slijedeći  
 

D N E V N I   R E D 

1. Verifikacija zapisnika sa 8/25. sjednice Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno,  
2. Prijedlog Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2026. godinu i projekcije za 2027. 

i 2028. godinu u prvom čitanju, 
3. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2025. 

godinu, 
4. Imenovanje članova Savjeta mladih Grada Rovinja-Rovigno, 
5. Prijedlog Odluke o privremenoj zabrani izvođenja radova, 
6. Prijedlog Odluke o visini troškova premještanja i čuvanja nepropisno zaustavljenih 

ili parkiranih vozila, 
7. Prijedlog suglasnosti na produženje Odluke o zajedničkom obavljanju poslova 

komunalnog redarstva, 



8. Prijedlog Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda na području Grada 
Rovinja-Rovigno za 2026. godinu, 

9. Informacija “Izvješće o radu Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre od 
1995. - 2024. godine“, 

10. Prijedlog Zaključka o produljenju roka važenja Strategije upravljanja i raspolaganja 
nekretninama u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno za razdoblje od 2020. do 2025. 
godine, 

11. Prijedlog Programa rada i plana poslovanja trgovačkog društva Rubini d.o.o. 
Rovinj za 2026. godinu,  

12. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta o 
Izmjenama i dopunama Statuta Gradske knjižnice „Matija Vlačić Ilirik“ Rovinj-
Rovigno – Biblioteca civica „Matija Vlačić Ilirik“ Rovinj-Rovigno, 

13. Informacija o Godišnjem izvješću o ostvarivanju plana i programa rada DV-GI 
Neven Rovinj-Rovigno za pedagošku 2024./2025. godinu, 

14. Informacija o Godišnjem planu i programu rada DV - GI Neven Rovinj-Rovigno za 
pedagošku 2025./2026. godinu, 

15. Informacija o Godišnjem izvješću o ostvarivanju plana i programa rada TDV-GII 
Naridola Rovinj-Rovigno za pedagošku 2024./2025. godinu, 

16. Informacija o Godišnjem planu i programu rada TDV-GII Naridola Rovinj-Rovigno 
za pedagošku 2025./2026. godinu, 

17. Izvješće o korištenju proračunske zalihe u Proračunu Grada Rovinja-Rovigno za 
III. tromjesečje (srpanj-rujan) 2025. godine, 

18. Prijedlog Zaključka u svezi obavješćivanja Samostalnog sektora za pravne 
poslove Ministarstva zaštite okoliša i zelene tranzicije po požurnici povodom 
nadzora zakonitosti Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja 
komunalnog otpada na području Grada Rovinja-Rovigno. 

 
Za postavljanje vijećničkih pitanja javljaju se slijedeći vijećnici: 

 
Emil Radovan: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Imam pitanje, ne znam da li će 
odgovoriti gradonačelnik ili možda direktor Komunalnog servisa, a odnosi se na 
starogradsku jezgru, odnosno na kante za otpad koje se nalaze na nekoliko frekventnih 
lokacija, pričamo o Careri, velikom molu, kod tržnice. Te kante za smeće, naravno, 
moraju negdje biti, stanovnici i korisnici ovih poslovnih prostora, restorana i kafića, 
moraju negdje odlagati taj otpad, ali smatram da bi Rovinj trebalo naći neko rješenje 
da se te kante nekako sakriju. Da li će to biti neki boxevi, da li će to biti nekakvi otoci, 
ne znam, sigurno postoji nekakvo rješenje da se te kante ne gledaju jer upadaju dosta 
u oko. Vidimo često neke fotografije, turisti se slikaju, pogotovo kad se nešto događa 
na velikom molu i onda se tamo u pozadini vide te kante za smeće pa mislim da to nije 
baš primjereno i sigurno postoji neko rješenje da se to nekako sakrije na elegantan 
način, da li sa nekim motivima Rovinja ili ne znam šta god, sigurno netko pametniji ima 
neku ideju. Hvala.“ 
 
Emil Nimčević: „Najprije lijepi pozdrav svima, buon giorno a tutti. Zahvaljujem se na 
pitanju. Vezano za kante, već dugi niz godina promišljamo da bi ih trebalo nekako 
sakriti obzirom da one, kao što ste i sami rekli, možda malo narušavaju izgled 
starogradske jezgre. Potrudit ćemo se sa boxevima da oni budu nekako prikriveni, da 
stvore jedan bolji imiđ starogradske jezgre i to upravo na onim punktovima koji su 
najfrekventniji, kao što ste i sami rekli na samoj Valdibori, Careri, pored crkve Sv. 
Eufemije i gdje god budemo vidjeli da ih ima u većem broju kako bi ih sakrili i da ne bi 



bili onakvi kakvi jesu, nego da budu lijepi kao što i spada pod samu starogradsku 
jezgru.“ 
 
Maria Blažina: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Danas, 6 mjeseci nakon lokalnih 
izbora svjedoci smo kako se u Gradskom vijeću sustavno guši demokracija. 
Kategorički se odbijaju i najmanje prilagodbe koje bi omogućile normalan rad Vijeća u 
punom sastavu, čak i kad se radi o vrlo provedljivim digitalnim alatima. Pogotovo je to 
razočaravajuće kad znamo da smo još prije godinu dana imali mogućnost sudjelovanja 
na sjednicama putem VideoLinka pozivajući se na te slobodno interpretirajuće uredbe 
Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije. Predsjednica Gradskog 
vijeća dovodi u pitanje zakonitost odluka donesenih prošle i pretprošle godine na 
kojima su pojedini vijećnici prisustvovali online. Ovo je samo izgovor i stvarni pokazatelj 
obrasca upravljanja Gradskim vijećem, te odnose prema stavovima i prijedlozima 
vijećnika iz oporbe uz omalovažavanje i preglasavanje, te sustavno odbacivanje naših 
prijedloga, primjedbi i amandmana. Vrlo često smo žrtve naknadnog prebacivanja 
odgovornosti za propuste u sustavu odlučivanja. Dakle, upravo suprotno od slogana 
„Jedan grad, jedna zajednica“. Bez obzira na projekte kojima se gradonačelnik često 
hvali, a mi naglašavamo kako su rezultat cjelokupne zajednice, ovakav odnos prema 
demokratski izabranim predstavnicima građana je za nas neprihvatljiv i želimo da se 
promijeni.  
 Naš današnji čin nije ispad, nije destrukcija, nego je upozorenje. Oporba nije 
dekor i nije statist, nije neprijatelj gradske vlasti. Mi smo legitimni predstavnici građana 
kojima je rušenje kvoruma jedini preostali način da upozorimo na ignoriranje, 
netransparentnost i namjerno otežavanje našeg grada. Jasno poručujem ovim putem, 
bez oporbe nema demokratskog rada Gradskog vijeća. Bez uvažavanja različitih 
glasova, nema legitimnih odluka. Bez minimalnih uvjeta za rad svih vijećnika, nema 
ozbiljnog i odgovornog vođenja grada. Pozivamo predsjednicu Vijeća i gradsku vladu 
da prestanete s praksama koje ograničavaju rad oporbe te da omogućite normalno, 
demokratsko i ravnopravno funkcioniranje Gradskog vijeća. Pitanje je kada ćete nam 
to omogućiti?  
 Drugo pitanje, pozivamo vas da se podsjetite peticije za javni gradski prijevoz 
koji je potpisalo 2 tisuće građana s jasno definiranim potrebama i zahtjevima. Pitanje, 
kada ćete nam to omogućiti? Hvala. Građani to zaslužuju.“ 
 
Tea Batel: „Zahvaljujem vijećnici Blažina. Što se tiče prvog, neću reći pitanja nego 
opservacije, znači radi se o tome da smo dobili od Ministarstva uputu u 2025. godini, 
konkretno 24. listopada 2025. godine da se sjednice ne mogu održavati u virtualnom 
obliku. (Vijećnici SDP-a kreću se prema izlazu iz sale). Molim vas da pričekate barem 
da dobijete odgovor. To je krajnje nepoštovanje i nepristojno prema svim vijećnicima i 
prema meni kao predsjednici Gradskog vijeća. Znači, nisam odgovorila gospođo 
Blažina, ali vi možete insinuirati i politizirati za ovim punktom koliko god želite, ali nikad 
ne želite saslušati ono što vam se ima za reći, nego upadate konstantno u riječ. Ja 
sam vama i usmeno danas rekla da online sjednice nisu dopuštene sukladno 
Poslovniku Gradskog vijeća, da je jedna od uloga mene kao gradske vijećnice i 
predsjednice, odnosno ovog Gradskog vijeća ta da poštujem i provodim Poslovnik i da 
ukoliko, to sam vam rekla i usmeno danas, se predsjednici klubova dogovore da traže 
i žele imati online sjednice Gradskog vijeća, odnosno mogućnost da se pojedini vijećnik 
u izvanrednim situacijama online spoji, sukladno i Ministarstvu i odobrenju Ministarstva 
promijenit će se Poslovnik o radu Gradskog vijeća i to će se dopustiti. U ovom trenutku 
to nije moguće napraviti jer se krši Poslovnik.  



Ne možete govoriti s nogu, ako želite nešto reći možete slobodno doći za pult. 
Izvolite.“ 
 
Maria Blažina: „Vi ste imali više različitih alata za prilagodbu, suradnju i konstruktivno 
iznalaženje rješenja za probleme, kvalitativnog, jednakog pristupa Gradskom vijeću i 
prisutnosti svih vijećnika. Niste predložili niti pristali na bilo kakvu sugestiju niti na jednu 
mogućnost, a vaš odgovor sam dobila i pismenim putem tako da nije bilo neophodno 
da ga ponavljate. Hvala.“ 
 
Tea Batel: „Mislim da je bilo neophodno ponoviti ga, a opet, ponavljam, poštujte 
Poslovnik o radu Gradskog vijeća, a ukoliko bude sa većinom dogovor da se Poslovnik 
izmijeni u vidu prisustvovanja online sjednici, to će se isto i omogućiti. Znači, ovo što 
ste vi danas napravili je presedan, a to je tipično za vaše sudjelovanje u Gradskom 
vijeću i politiziranje svake točke. Neću dopustiti da se moj integritet kao predsjednice 
Gradskog vijeća dovodi u pitanje. Ja sam tu i uloga predsjednice Gradskog vijeća, 
trebali biste to znati obzirom da ste htjeli sjediti na mojem mjestu, ali niste dobili većinu, 
da treba predsjednik Vijeća provoditi rad Poslovnika i držati se Poslovnika. Hvala vam, 
možete slobodno kao i vaše kolege napustiti sjednicu. 
 Po Poslovniku replika je dozvoljena samo jednom tako da nemate pravo na 
repliku. Nije niti dozvoljeno razgovarati bez mikrofona i na pultu, replika je dozvoljena 
jednom po Poslovniku, repliku ste iskoristili. Želim vam ugodan dan.“ 
 
Emil Nimčević: „Ne znam da li ima uopće smisla obzirom da su napustili sjednicu 
odgovoriti na drugo pitanje pa ćemo to učiniti pismeno.“ 
 
Tea Batel: „Možete odgovoriti ako želite obzirom da nas prate građani.“ 
 
Emil Nimčević: „Što se tiče javnog prijevoza, kao što očito vijećnica nije čitala, opet i 
na žalost, prijedlog Proračuna za 2026. godinu, kao što je to činila i do sada, ja moram 
odgovoriti da se u samom Proračunu nalazi i javni prijevoz, a ono što smo i nedavno 
iskomunicirali je sa Udrugom umirovljenika o potrebi javnog prijevoza za one 
najpotrebitije, one najranjivije, a to su osobe treće dobi, odnosno oni najstariji i sa njima 
je dogovoren jedan vid javnog prijevoza u kojemu će članovi udruge imati besplatan 
javni prijevoz, na poziv, sa kojim će oni moći obilaziti sve značajne punktove u našem 
gradu kao što je Dom zdravlja, groblje ili tržnica našega grada.  

Osim toga, istovremeno razvijamo i druge mogućnosti, a kao što i sami znate 
izradili smo i Strategiju urbane mobilnosti našega grada gdje smo jasno definirali koji 
su naši ciljevi u budućnosti i način na koji ćemo razvijati prometovanje u našem gradu. 
Svi su imali mogućnost sudjelovanja u izradi tog projekta, u izradi te Strategije koja je 
bila i na javnom savjetovanju tako da ja mislim da ćemo mi, bez obzira što kolege 
misle, pratiti ono što govori Fakultet prometa koji je jasno pokazao koji vid javnog 
prijevoza je u gradu Rovinju najisplativije planirati u budućnosti kao i kretanje svih 
građana. Zahvaljujem.“ 
 

Nakon postavljenih vijećnički pitanja te provedene rasprave između predsjednice 
Gradskog vijeća i vijećnice Marie Blažine vijećnici SDP-a Grada Rovinja-Rovigno 
napustili su sjednicu Gradskog vijeća te je tim činom Gradsko vijeće ostalo bez 
potrebne većine za donošenje pravovaljanih odluka.  



Predsjednica Gradskog vijeća obratila se prisutnima te uz isprike izjavila kako se 
prekida sjednica Gradskog vijeća i najavila slijedeću sjednicu za 18. prosinca 2025. 
godine.  

 
Završeno u 14,20 sati. 

 
 

Napomena:  tonski snimak ove sjednice predstavlja sastavni dio zapisnika koji se 
  čuva u Uredu Gradskog vijeća i gradonačelnika. 
 
 
Zapisničarka           Predsjednica 
         Gradskog vijeća 
 Ines Herak             Tea Batel 


